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Thema: 

Rechenoperationen mit Determinanten; Cramer-Regel
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Ermitteln Sie den Wert der Determinanten aus den gegebenen Matrizen
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Für welche Werte von 
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 sind die Matrizen regulär?
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Lösen von LGS mit der Cramer-Regel

Ermitteln Sie die Lösungen der LGS:
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(
Arbeiten mit Matrizen und Determinanten
a)
Erstellen Sie je eine 2x2-Matrix, die den Determinantenwert 3 besitzt.
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Beweisen Sie, dass für die Matrix 
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c)
Invertieren Sie mit Hilfe dieser Formel die 

Matrix 
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(
Beweisen Sie folgende Aussagen mittels einer allgemeinen 

2x2-Matrix bzw. Ihrer Determinante




a)
Det(A)    =    Det(AT) 
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b)
Det (ka1 ,..., kai ,..., kan)   =  kn Det (a1 ,..., ai ,..., an)
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